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Итоговая таблица  

результатов анкетирования по питанию в школьной столовой 

 Всего обучающихся в школе - 322.  

 Приняло участие в анкетировании - 308 

 Дата анкетирования -19.02.2024г. 

Вопросы анкеты да нет затрудняюсь 

1 Удовлетворяет ли вас 

система организации 

питания в школе 

294 10 4 

2 Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

298 6 4 

3 Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

281 27  

4 В школе вы получаете.. Только 

горячий 

завтрак-

95 

Только 

обед-

11 

Завтрак и обед-139 

5 Наедаетесь ли вы в школе? 301 6 1 

6 Хватает ли 

продолжительности перемен 

для того, чтобы поесть в 

школе? 

306 2 0 

7 Нравится питание в 

школьной столовой? 

291 4 Не всегда-13 

7.1.    Если не нравится, то почему? Готовят нелюбимую пищу, нет 

блинчиков с начинкой 

8 Посещаете ГПД? 110 

 

198  

9 Устраивает меню школьной 

столовой? 

265 11 Иногда-32 

10 Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

289 19  

11 Предложения по меню Чаще давать макароны, запеканку. 



Блины. Больше салатов из овощей. 

12 По улучшению питания Заменить мебель, приобрести новое 

оборудование. 
 


